Το  χωριό μου  όπως  το  ονειρεύομαι
Ζω σε ένα πολύ όμορφο χωριό. Το χωριό μου το λένε Άγιο Ιωάννη. Βρίσκεται στην επαρχία Λεμεσού και κοντά στο Τρόοδος. Μου αρέσει πολύ το χωριό  μου αλλά θέλω να έχει και  άλλα πράγματα.
Μακάρι τα δάση που έχουμε στο χωριό μας να ήταν καταπράσινα .Επίσης, θα ήθελα να έχει πιο πολλά δέντρα και λουλούδια. Ακόμη, να έχει πιο πολλά πάρκα με πολλά παιχνίδια για τα παιδιά .θα ήθελα να έχει πολλές τεχνητές λίμνες .Μακάρι να έχει πολλά μονοπάτια της φύσης καθαρά, χωρίς σκουπίδια.

Στο χωριό μου θα ήθελα να έχει πολλούς  ποδηλατοδρόμους για να κάνουν ποδήλατο τα παιδιά και οι γονείς. Μακάρι να είχε και  πολλά άλογα για να κάνουμε ιππασία. Επίσης, για να πηγαίνουμε περίπατο στο δάσος και να πηγαίνουν οι άνθρωποι στην δουλειά. Τι ωραία θα ήταν να είχε και κινηματογράφους  για να βλέπαμε ταινίες! Θα ήθελα να υπάρχει μια βιβλιοθήκη για να διαβάζουμε βιβλία. Επιπλέον, θέλω να έχει και μουσεία για να βλέπουμε τα παλιά πράγματα του χωριού. Ακόμη θα ήθελα να έχει και πάρκο για σκέιτμπορτ  και ποδήλατα για να παίζουν τα παιδιά. Τέλος, θα ήθελα να έχει πολλούς παιδότοπους για τα παιδιά.          
Στο χωριό μου θα ήθελα να μετακινούμαστε με τα άλογα και με τα ποδήλατα. Επίσης θα ήθελα να μετακινούμαστε με τα πόδια για να κάνουμε και γυμναστική. Τέλος θα ήθελα να μετακινούμαστε και με σκέιτμπορτ .   
	Το χωριό μου θα ήθελα να μην έχει κοινοτικό συμβούλιο αλλά να έχει αστυνομία για να είμαστε ασφαλείς. Στο χωριό όλοι θα ζούμε αρμονικά και δεν θα τσακωνόμαστε.     
[bookmark: _GoBack]	Μακάρι μια μέρα να γίνει έτσι το χωριό μου! Θα περνώ πολύ ωραία στο χωριό.
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